
w tcrtrrinie od 3 lutego 2020 r.
wniosek do wo.ita, burmistrza
polozenia gruntow rolnYch

stanowi4cymi dowod zakuPu
r. do 31 stycznia 2020 r.,

t__

Minister Rolnictwa i Rozwoiu Wsi

Jan Krzys ztof Ardanowski
informuje:

Ka2tly ROLNIK, kt6ry chce odzyska6 c2956 pienigdzy wydanych na

olej napgdowy uZywany do pr*rdukcji rolnej

powinien zbierad fakturY VAT

do 2 ntarca 2O2O r. naleZy zlolyc odpowiedni

lub prezydenta miasta, w zalelnolci od miejsca

wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami)
oleju napgdowego w okresie od I sierpnia 2019

. w tcnninie od 3 sierpnia 2020 r. do 3l sierpnia 2020 r. nale?y zloLyc

odpor.vieclni wniosek do w6ita, bulnistrza lub prezydenta miasta.

w zale1noSci od miejsca polozenia gruntow rolnych wraz z fakturami VAT
(lub ich kopiarni) stanowi4cymi dowod zakrlpu oleju napqdowego w okresie

od I lutego 202{) r. clo 3l lipca 2020 r. \^r ramach limitu zwrotu podatku

okreslorrego na 2020 r.

Pieni4dze wyplacane bEd4 w

I - 30 kwietnia 2020 r. w przypaclku z,loitenia wniosku w pierwsrym terminie

I - 30 paidziernika 2020 r. w przypadku zloiLenia wniosku w drugim terminie

gotowkq w kasie urzgdu gminy lub miasta. albo przelewetrl na rachunek bankowy

podany u'e lvniosku.

Limit zwrotu podatku w 2020 r. wynosi:
100,00 zl * iloSd ha u2Ytkdw rolnYch

30100 zl * Sretlnia roczna liczba duzych jednostek

przeliczeniow



Procedura i warunki ubiegania sig o zwrot podatku ak.cyzowego zawaftego w cenie oleju
napgdowego zuiyrvanego do produkcji rornej w 20r9 roku]

I ' w 2020 r' producent rolny moze skladai do w6jta, burmistrza (prezydenta miasta) wlasciwego
ze wzglgdu na mie.isce poloZenia grunt6w bEd4cych w posiadaniu lub wsp6lposiadaniu tego
producenta rolnego (w tyrn dzier'Zawcy) wnioski o zwrot podatku akcyzowego zawartego w
cenie oleju napgdowego wykorzystanego do produkcji rolnej do wysoko$ci lirnitu zwrotu
ol<reSlonego naZ0ZO r., w dw6ch terminach, ti.

a) od 3 lutego 2020 r. do 2 rnarca 2020 r. product:nt sklada wniosek o zwrot podatku
akcyzowego wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) dokurnentuj4cymi zakup oleju
napEdowego do produkcji lolnej w okresie od 1 sierpnia20lg r. do 3l stycznia 2020 r.,

b) od 3 sierpnia 2020 r. do 31 sierpnia 2A20 r. produ,cent sklada wniosek o zwrot podatku
akcyzowego wraz z fakturami VAT (lub ich kopiami) potwierdzaj4cymi zakup oleju
napEdowego do produkcji rolnej w okresie ocl 1 lutego 2020 r. do 31 lipca 2020 r.

t" Za producenta rolnego uznaje sig osobg fizycznq, osobr: prawn4 lub jednostkE organizacyjn4
nie posiadaj4c4 osoboworici prawnej, bgd4c4 posiadaczern gospodarstwa rolnego w rozumieniu
przepis6w o podatku rolnym.

;' Za gospodarstwo rolne w rozumieniu przepis6w ustawli o podatku rolnym uwa2asig obszar
grunt6w sklasyfikowanych w ewidencji grunt6w i budynk6w jako uzytki rolne lub jako grunty
zadrzewionelubzakrzewione na uzytkach rolnych o pow'ierzchni przekraczajqce.i I ha lub t ha
przeliczeniowy, z wyiqtkiem grunt6lv zajqtych na prowa<J2 enie dzialalnoSci gospodarczej innej
niL dzialalnoSi ro ln icza.

W przypadku, gdy grunty gospodarstwa rolnego stanow.i4 przedmiot

podatku akcyzowego przysfuguje temu wsp6lposiaclaczowi, co

wsp6lposiadacze wyrazili pisernnq zgodE (zgoda bgdzie wyra?ana we

wsp6hnaizonk6w).

W przypadku, gdy producent rolny pocJlega wpisowi dr: Krajowego

wnioslru. o kt6ryrn mowa w pkt I podaje nulner ztego rejestru.

Wz6r wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napgdowego

wykorzystl'rvanego do produkcji rolnej zostal ogloszony w drodze rozporz4dzenia Ministra
Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 20 grudnia 2018 r. w sprawie wzoru wniosku o zwrot
podatku akcyzowego zawafiego w cenie oleju napgdowego wykorzystywanego do produkcji

rolnej (Dz. U. poz. 2466) i jest r6wrriez dostgpny na stlonach internetowych urzgd6w gmin.

urzgd6w wojew6dzkich, oSrodk6w doradztwa rolnic:zego oraz Ministerstwa Rolnictwa
i Rozwoju wsi (uz-ruy.n:::::Brgoy-.pt), atak2e udostgpnic,ny w urzqdach gmin do kopiowania.

Na stronie internetowe.i Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi jest r6wnieL dostgpny

5.

wsp6lpo siadania, zwrot

do kt6rego pozostali

wniosku i nie dotyczy

Rejestru S4dowego we

4.



edytowalny lbrrnularz rvniosku o zwrot podatku akcyzowego

napgdow,ego wykorzystywanego do produkcji rolnej.

hrd wy2sza niZ suma:

l) krvotl,stanorvi4ce.f iloczyn starvki zwr.otu na I Iitr ole.iu

oraz. porvierzchrri u2ytk6w rolnych bgdrlcych w
produccnta rolnego, wskazanej w ewiderrc.ii grunt6r.v i

slanu na dz.iefi I lutcgo dancgo roku, oraz

u.

l

I

I

I

t_

zawartego w cenie oleju

6' Faktura powinna spelniac w}'mogi okreslone u,ustzrwic zdnia ll marca 2004 r.o podatku od
lowartiw i uslug (Dz. LI. z 2018 r. poz. 2174. z- po2n. z,r'r't.). Kwotg zwrotu podatku
akcYzolvego ustala sig jako iloczyn ilosci ole.iu napgdou,ego zakupionego clo produkc1i rolncj,
wynika.fqce.i 'z faktur vA-f oraz sta'uvki zrvrotu clo I litra oleju napgdowego okregonej w
rozporztldz'eniu Rady Ministrriw z. dnia l8 gruclnia 201()t r. w sprawic stawki z.wrotu podatku
akcl'zowego zawaflego w'cenie olc-iu napgilowego wl,korzystywanego do produkcji rolne.i na I

litr oleiu w 2020 r' (Dz.lJ.22019 r. poz. 2,t8g).2 tym,2e kwota zwrotu podatku nie mo2e

napgdorvego ( 1,00 zlll), liczlty 100

posiadaniu Iub wspolposiatJaniu

budynkow.iako u2ytki rolne wedlug

2) krvotv stanorvi4ce'i iloczr'n starvki zu'rotu podatku na I litr ole-iu napgdorvego (1,00 ztll),
Iiczby 3() oraz (rccltriei rocznej lic:zby duzl,ch.ieclnostek przeliczeniowych bydla bgd4cego
rv posiadaniu produccnta rolncgo w roku poprzedza-iqcym rok, w kt6rynr zostal zlo1or.ty
wniosck o zwrot podatku.

Przv ustalaniu ww. lirnitu nie uvvzglgclnia si9 gruntirui gospodarstw rolnych. na kt6rych
zaPrzcstarlo produkc'ii rolne'i tlraz grunt(rw za.igtl'ch na prowaclzenie clzialalnosci gospodarczej
inne'f ,iz dzialalno(i rolnicza w rozumieniu przepis6w o pc,ciatku rolnyrn.
W(r.lt. burrnistrz (lub prezydent rniasra) wy,da.fe deci,z_ig ustala.iqcq rvysokoSi zwrotu podatku
akc'zowego w terrninie i0 cJni ocr crnia attz,c'ia rv,iosku.

\\lrplata producentorn rolnym zwrolu poclatku akcl,zor,vegr.r nastqpi w terminie:
a) l- i0 krvictnia2020 r. w przypadku zlozenia wniosku rv pierr,vszym terminie.
b) | - 30 pai.clz,iernika 2020 r. w, przyparjk u .z.loieria rvniosku w drugirn terminie,
got6w'k4 w kasie urzgdu gminy lub miasta" albo przelewerr na rachunek bankowy podanywe
lvrriosku.
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